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         議  事  日  程               第1号 

                           （平成30年８月20日午後３時00分開議） 

第１ 会議録署名議員指名 

第２ 審議期間の決定 

第３ 議案第 １号 平成30年度中之条町一般会計補正予算（第４号） 

                      〇                     

  ◎ 開議前のあいさつ 

〇議長(山本隆雄)こんにちは。 

  第２回定例会の再開にあたり、一言ごあいさつを申し上げます。 

本日ここに、平成30年第２回定例会第３回臨時会議を招集したところ、議員各位には早速ご参集

いただき厚くお礼申し上げます。 

８月10日に発生しました群馬県防災ヘリコプター墜落事故では、吾妻広域消防本部の職員を含む

多くの命が失われました。ご家族や関係者の方々の悲しみはいかばかりかとお察し申し上げます。 

会議に先立ち、この事故で犠牲になられた方々に謹んで哀悼の意を表し、黙とうを捧げたいと思

います。 

それでは、みなさんご起立願います。 

（全員起立） 

〇議長(山本隆雄)黙祷。 

（１分間黙祷） 

〇議長(山本隆雄)どうぞお直りください。 

（全員着席） 

〇議長(山本隆雄)休会中は各種行事への参加、また委員会の視察研修も行われて、積極的に議員活動

いただき、ありがとうございました。 

  議長宛に提出された視察報告書をお手元に配付しましたので、ご覧ください 

  教育長から、欠席の申し出がありました。提出議案の説明に支障がないと認め、申し出を許可し

たことを報告します。 

                      〇                     

  ◎ 開議（午後３時03分） 

○議長(山本隆雄)ただいまの出席議員は18名です。 

これより平成30年中之条町議会第２回定例会第３回臨時会議を再開します。直ちに会議を開きま

す。  

                      〇                     
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  ◎ 会議録署名議員指名 

○議長(山本隆雄)日程第１、会議録署名議員の指名を行います。 

会議規則第125条の規定により、９番 安原 賢一さん、10番 小栗 芳雄さん、11番 福田 弘

明さんを指名します。 

                      〇                     

◎ 審議期間の決定 

○議長(山本隆雄)日程第２、審議期間の決定について議題とします。  

お諮りします。 

  今臨時会議の審議期間は、本日１日限りとしたいと思いますが、これにご異議ございませんか。 

(「異議なし」の声) 

○議長(山本隆雄)異議なしと認めます。 

よって今臨時会議の審議期間は本日１日限りと決定しました。 

                      〇                     

◎ 議案第１号 平成30年度中之条町一般会計補正予算（第３号） 

(提案説明、質疑、採決) 

○議長(山本隆雄)日程第３、議案第１号を議題とします。町長から提案理由の説明を求めます。町長 

○町長(伊能正夫)それでは日程に従いまして、議案第１号 平成30年度中之条町一般会計補正予算

(第４号)につきまして提案理由の説明を申し上げます。 

今回、補正をお願いする額は、歳入歳出ともに104万2,000円を追加し、補正後の予算総額を102億

951万1,000円にいたしたいというものであります。 

  まず、歳入ですが、繰越金を財源として見込ませていただきました。 

次に歳出について、申し上げます。 

  ２款、総務費の「路線バス運行対策事業」において、移動困難者への対策として、10月から新た

な移動交通を実施するため、これにかかる委託料をお願いいたしました。 

  以上が、今回お願いします補正の内容でありますが、緊急を要し、早急に執行していかなければ

ならない重要な事業と考えておりますので、よろしくご審議いただきますようにお願い申し上げ、

議案第１号、平成30年度中之条町一般会計補正予算（第４号）の提案理由とさせていただきます。 

よろしくお願いいたします。 

○議長(山本隆雄)提案理由の説明が終わりました。続いて補足の説明がありましたらお願いします。

総務課長 

      （議案第１号、補足説明なし） 

○議長(山本隆雄)補足の説明が終わりましたが、企画政策課長より配布資料の説明の申し出がありま

したので、説明を求めます。 
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企画政策課長 

 （企画政策課長、配布資料について説明） 

○議長(山本隆雄)説明が終わりましたので、これより質疑に入ります。ご質疑願います。 

（発言する者なし） 

○議長(山本隆雄)別段ないようですので、質疑を終結します。 

  お諮りします。直ちに採決したいと思いますが、これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声） 

○議長(山本隆雄)異議ないものと認め、ただちに採決に入ります。 

議案第１号、平成30年度中之条町一般会計補正予算（第４号）について採決します。 

  本案を原案のとおり決定することに賛成の諸君の起立を求めます。 

（起立全員） 

○議長(山本隆雄)起立全員であります。 

よって、議案第１号は原案のとおり可決されました。 

                       〇                    

◎散会

○議長(山本隆雄)以上で、本日予定しました日程は全て終了しました。 

  これをもって、平成30年中之条町議会第２回定例会第３回臨時会議を散会します。 

大変ご苦労様でした。 

（散会 午後３時12分） 
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    地方自治法第123条第２項の規定によりここに署名する。 

               中之条町議会議長  山本 隆雄 

               中之条町議会議員  安原 賢一 

               中之条町議会議員  小栗 芳雄 

               中之条町議会議員  福田 弘明 


